

В Каракулинском районе в результате ДТП погибло два человека

Так, 04 августа 2015 года около 12-ти часов ночи на автодороге Сарапул - Каракулино (40 км) водитель автомобиля ВАЗ девятой модели совершил наезд на стоящий в попутном направлении, без включенных внешних световых приборов мотоцикл марки ИЖ. В результате дорожно-транспортного происшествия, находящиеся рядом с мотоциклом два молодых человека получили смертельные травмы. В момент аварии молодые люди были без светоотражающих элементов, знак аварийной остановки выставлен не был. Пассажира автомобиля ВАЗ получила телесные повреждения, ей оказана разовая помощь, отпущена домой.

Уважаемые участники дорожного движения!

Напоминаем Вам, что с 1 июля 2015 года вступили в силу изменения в административном законодательстве и Правилах дорожного движения. В темное время суток вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со светоотражающими элементами (фликеры) и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств. Данные требования распространяются и на водителей, вышедших из транспортного средства.

В целях Вашей безопасности, сохранения жизни и здоровья, предотвращения аварий на дорогах, не забывайте о фликерах! Соблюдайте правила дорожного движения!

*Инспектор по пропаганде
безопасности дорожного движения
О. Жевлакова*